
  ПРОТОКОЛ
ІІ пленарного засідання четвертої сесії районної ради 

восьмого демократичного скликання

07 квітня 2021 року м. Коломия

Всього обрано депутатів 42 особи. 
Присутні на сесії 33 депутати (список додається).

Запрошені: голова  райдержадміністрації,  начальники  відділів  та
управлінь райдержадміністрації.

Володимир Федоришин -  депутат Івано-Франківської обласної ради;
Дмитро Лащук - депутат Івано-Франківської обласної ради.

Головуючий на сесії – Дмитро Самуляк

Слухали:  Дмитра  Самуляка –  заступника  голови  районної  ради,  який
ознайомив  присутніх  із  порядком  денним  ІІ  пленарного  засідання  IV сесії
районної ради, що був погоджений президією районної ради та запропонував
прийняти його за основу.

Вирішили: прийняти порядок денний за основу.

Голосували: 
за – одноголосно.

Виступив: Іван Божовський – депутат районної ради, який запропонував
включити  в  порядок  денний питання «Про  звернення  районної  ради щодо
виборів на ОВО № 50 та № 87».

За пропозицію Івана Божовського:

Голосували: 
за – одноголосно.

Вирішили: прийняти  порядок  денний  в  цілому  із  доповненням
(додається).

Голосували: 
за – одноголосно. 

1.  Слухали:  Олександра  Панченка  –  депутата  районної  ради, про
звернення районної ради щодо проведення  ремонтних робіт на автомобільних
дорогах загального користування місцевого значення.

Виступила:  Наталія  Тарновецька  -  депутата  районної  ради,  яка
запропонувала  доповнити  звернення  ремонтом  дороги  Коломия-Чернятин
(О090703).



Вирішили: прийняти рішення з доповненням. 

Голосували: 
за –33
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

2. Слухали: Івана Божовського – депутата районної ради, про звернення
районної  ради  щодо  зволікання  з  розслідуванням,  встановленням  та
притягненням  до  відповідальності  осіб,  винних  у  зриві  спецоперації  з
затримання «вагнерівців».

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –33
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

3. Слухали: Назарія Буджака – заступника голови районної ради, про
звернення  районної  ради  щодо  забезпечення  виплат  «ковідних  надбавок»
медичним працівникам та зриву кампанії з вакцинації.

Виступив: Любомир Глушков – голова районної державної адміністрації,
який  сказав,  що  медичним  працівникам  КНП  «Коломийська  ЦРЛ»,  які
працюють  з  хворими  на  COVID 19  за  березень  місяць  виплачена  заробітна
плата  у  повному  обсязі,  у  тому  числі  300  % надбавок  до  заробітної  плати.
Зазначив, що у процентному відношенні лікарняні ліжка  у КНП «Коломийська
ЦРЛ»  забезпечені  киснем  у  повному  обсязі.  Закликав  депутатів  не
підтримувати дане звернення. 

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –2
проти – 5
утрималось – 26

Рішення не прийнято.

4. Слухали: Івана Божовського – депутата районної ради, про звернення
районної ради щодо виборів на ОВО № 50 та № 87.

Виступили:  Любомир  Глушков  –  голова  районної  державної
адміністрації,  який  сказав,  що  на  Коломийщині  вибори  народних  депутатів
пройшли  чесно  і  не  зафіксовано  жодного  випадку  порушення  виборчого



законодавства. Запропонував відредагувати текст звернення, оскільки у ньому
йде мова про факти порушення, які ще не встановлені судом. 

Дмитро Самуляк –  заступник голови районної ради, який зазначив, що
Івано-Франківською обласною радою було прийняте аналогічне звернення. 

Михайло  Негрич  –  депутат  районної  ради,  який  запропонував  зняти  з
розгляду порядку денного дане питання і повернутись до його розгляду після
того, як судом будуть встановлені факти порушення виборчого законодавства. 

Назарій  Буджак  -  заступник  голови  районної  ради,  який  закликав
депутатів підтримати дане звернення. 

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –29
проти – 0
утрималось – 4

Рішення прийнято (додається).

5.  Слухали:  Ганну  Кравчук  –  начальника  фінансового  відділу
райдержадміністрації,  про  затвердження  звіту  про  виконання  районного
бюджету Коломийського району за  2020 рік.

Виступили: Михайло Негрич – депутат районної ради, який поцікавився
податковими надходженнями до районного бюджету від ПСП «Оскар» та чи
розрахувалось дане підприємство  за оренду земельних паїв. 

Ганна  Кравчук  –  начальник  фінансового  відділу  райдержадміністрації,
яка  відповіла,  що надходження  до  районного  бюджету  з  податку  на  доходи
фізичних  осіб  від  ПСП  «Оскар»  зменшились,  у  зв’язку  із  скороченням
чисельності  працівників,  що  призвело  до  зменшення  фонду  оплати  праці.  З
усних  пояснень  керівника,  підприємство  за  оренду  земельних  паїв
розрахувалось.  

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –32
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

6.  Слухали:  Ганну  Кравчук  –  начальника  фінансового  відділу
райдержадміністрації,  про виконання   Снятинського   районного  бюджету  за
2020 рік. 

Виступили:  Віталій  Гдичинський  –  депутат  районної  ради,  який
поцікавився надходженнями у розрізі галузей у процентному відношенню до
запланованих показників. 



Роман  Крутко  –  голова  постійної  комісії  районної  ради  з  питань
бюджету, фінансів та податків, який сказав, що дане питання розглядалось та
погоджено постійною комісією районної ради з питань бюджету, фінансів та
податків.

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –32
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

7.  Слухали:  Ганну  Кравчук  –  начальника  фінансового  відділу
райдержадміністрації, про виконання  Городенківського  районного бюджету за
2020 рік.

Виступив: Мирон Лисак – депутат районної ради, який поскаржився, що
об’єднаним  територіальним  громадам  перейшло  багато  боргів  від  закладів
освіти, які будуть змушені погашувати з бюджетів громад.  

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –31
проти – 0
утрималось – 1

Рішення прийнято (додається).

8.  Слухали:  Ганну  Кравчук  –  начальника  фінансового  відділу
райдержадміністрації,  про  фінансування  місцевих  програм  Снятинського
районного бюджету у 2020 році.

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –33
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

9.  Слухали:  Назарія Буджака  – заступника голови районної  ради,  про
внесення змін до Коломийського районного бюджету на 2021 рік.

Виступили:  Мирон  Лисак  –  депутат  районної  ради,  який  закликав
депутатів підтримати проєкт рішення. 



Любомир Андрійчук -  депутат районної ради, який сказав, що кошти, у
сумі 500 тис. грн., що надійшли до районного бюджету від приватизації майна
спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, були спрямовані
депутатами районної ради на будівництво модульного спортивного залу в селі
Королівка.  У зв’язку з тим, що кошти Королівською сільською радою не були
освоєні,  вони  повернулись  до  районного  бюджету.  Зазначив,  що  необхідно
визначитись,  чи  спрямувати  дані  кошти  на  соціально-економічний  розвиток
територій району, чи на утримання виконавчого апарату районної ради. 

Роман  Крутко  -  голова  постійної  комісії  районної  ради  з  питань
бюджету, фінансів та податків, який сказав, що при розгляді даного питання на
засіданні постійної комісії він утримався від голосування. Зазначив, що значна
сума коштів з районного бюджету вже витрачена на виплату заробітних плат та
премій  працівникам  виконавчого  апарату  районної  ради,  на  виплату
розрахункових  при  звільнені  працівникам  реорганізованих  районних  рад.
Зазначив  про  необхідність  проведення  скорочення  штатів  працівників
виконавчого  апарату  районної  ради  та  закликав  депутатів  не  підтримувати
даний проєкт рішення.  

Ганна  Кравчук  –  начальник  фінансового  відділу  райдержадміністрації,
яка  сказала,  що  даний  проєкт  рішення  районної  ради  не  був  погоджений
фінансовим відділом райдержадміністрації, у зв’язку з тим, що він не відповідає
вимогам чинного законодавства. У зв’язку з тим, що контроль за дотримання
бюджетного законодавства здійснюється обласною державною адміністрацією,
районна державна адміністрації звернулась до департаменту фінансів ОДА за
проведенням  експертизи  даного  проєкту  рішення  районної  ради.  Згідно
отриманої відповіді – проєкт рішення потребує приведенню у відповідність до
вимог чинного законодавства.

Марія Сарахман – керуюча справами виконавчого апарату районної ради,
яка  сказала,  що  відповідно  до  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  9
березня 2006 р. № 268 преміювання працівників здійснюється відповідно до їх
особистого  вкладу  в  загальні  результати  роботи у  розмірі  не  менш  як  10
відсотків посадових окладів та економії фонду оплати праці. За січень-лютий
працівниками  виконавчого  апарату  отримано  премії  у  розмірі  20  відсотків.
Зазначила, що заробітна плата працівників виконавчого апарату районної ради
складається не тільки з додаткових виплат у вигляді премій, на виплату яких зі
слів було витрачено значні кошти з районного бюджету, а й із надбавок, які
працівники  мають  право  на  отримання  за  стаж  роботи  в  органах  місцевого
самоврядування. 

Северин  Мандзюк  –  депутат  районної  ради,  який  звернув  увагу  на
відсутність  співпраці  та  взаєморозуміння  між  районною  радою  та
райдержадміністрацією.  Закликав  присутніх  підтримати  проєкт  рішення
районної ради. 

Любомир  Глушков  –  голова  районної  державної  адміністрації,  який
сказав,  що  районна  державна  адміністрація  тісно  співпрацювала  із
керівництвом та депутатським корпусом районної ради попередніх скликань.
Зазначив, що він неодноразово наголошував, що у зв’язку з тим, що виникли
проблеми  із  утриманням  виконавчого  апарату  районної  ради,  припинити
виплачувати  працівникам  премії  та  інші  стимулюючі  виплати,  а  також
скоротити чисельність працівників до восьми чоловік. Звернув увагу, що у разі
прийняття  даного  проекту  рішення,  він,  як  голова  районної  державної
адміністрації, буде змушений звернутись до правоохоронних органів, оскільки



проєкт рішення є незаконним і кожний, хто віддасть свій голос за даний проєкт
рішення  буде  нести  персональну  відповідальність.  Запропонував  залишки
коштів з районного бюджету спрямувати на ремонт приміщення районної ради,
а саме: на проведення капітального ремонту по заміні труб системи опалення і
електропроводки  та  звертатись  до  об’єднаних  територіальних  громад  з
проханням надання субвенції на утримання виконавчого апарату районної ради.

Іван  Липчук  –  депутат  районної  ради,  який зазначив,  що за  всю свою
депутатську  діяльність  жодний  із  депутатів  не  був  притягнений  до
відповідальності,  якщо  голосував  за  незаконне  рішення.  Закликав  присутніх
підтримати  проєкт  рішення  районної  ради,  якщо  є  можливість  забезпечити
заробітною платою працівників, а як там буде дальше – покаже час.

Любомир Андрійчук - депутат районної ради, який сказав, що на засіданні
президії  районної  ради  він  пропонував  провести  конкурс  серед  об’єднаних
територіальних  громад  колишнього  Коломийського  району  і  безоплатно
передати  трактор  чи  автобус  у  комунальну  власність  тій  територіальній
громаді,  яка  запропонує  найвищу вартість  субвенції  районному  бюджету  на
утримання виконавчого апарату районної ради.

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –19
проти – 0
утрималось –13

Рішення не прийнято.

10. Слухали:  Сергія Охрімця -  завідувача відділу з юридичних питань,
аналізу  бюджету,  районних  програм,  комунальної  власності,
зовнішньоекономічної  діяльності,  інвестицій  та  міжнародної  інтеграції
виконавчого апарату районної ради,  про вихід Коломийської районної ради зі
складу  засновників  КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «АРХІТЕКТУРНО-
ПЛАНУВАЛЬНЕ БЮРО» КОЛОМИЙСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ.

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –31
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

11. Слухали:  Сергія Охрімця -  завідувача відділу з юридичних питань,
аналізу  бюджету,  районних  програм,  комунальної  власності,
зовнішньоекономічної  діяльності,  інвестицій  та  міжнародної  інтеграції
виконавчого апарату районної ради,  про вихід Коломийської районної ради зі
складу  засновників  КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕПЛОСЕРВІС»
КОЛОМИЙСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ.



Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –31
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

12. Слухали:  Сергія Охрімця -  завідувача відділу з юридичних питань,
аналізу  бюджету,  районних  програм,  комунальної  власності,
зовнішньоекономічної  діяльності,  інвестицій  та  міжнародної  інтеграції
виконавчого  апарату  районної  ради,  про  припинення  ФОНДУ
КОМУНАЛЬНОГО  МАЙНА  В  КОЛОМИЙСЬКОМУ  РАЙОНІ  шляхом
ліквідації.

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –31
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

Виступив:  Мирон Лисак  – депутат  районної  ради,  який відповідно до
статті  105  Регламенту  Коломийської  районної  ради  VІІІ  демократичного
скликання, запропонував провести пакетне голосування за проекти рішень про
надання  згоди на передачу майна. 

За пропозицію Мирона Лисака: 

Голосували: 
за – одноголосно. 

Пропозиція підтримана. 

13. Слухали:  Сергія Охрімця -  завідувача відділу з юридичних питань,
аналізу  бюджету,  районних  програм,  комунальної  власності,
зовнішньоекономічної  діяльності,  інвестицій  та  міжнародної  інтеграції
виконавчого  апарату  районної  ради,  про  надання   згоди  на  передачу  майна
(основних засобів, обладнання та інших матеріальних цінностей) у комунальну
власність Городенківської міської ради територіальної громади.

14. Слухали:  Сергія Охрімця -  завідувача відділу з юридичних питань,
аналізу  бюджету,  районних  програм,  комунальної  власності,
зовнішньоекономічної  діяльності,  інвестицій  та  міжнародної  інтеграції
виконавчого  апарату  районної  ради,  про  надання   згоди  на  передачу  майна
(основних засобів, обладнання та інших матеріальних цінностей), що перебуває
на  балансі  Городенківського  відділу  освіти  Городенківської



райдержадміністрації у комунальну власність Городенківської та Чернелицької
територіальних громад.

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –32
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийняті (додаються).

15. Слухали:  Сергія Охрімця -  завідувача відділу з юридичних питань,
аналізу  бюджету,  районних  програм,  комунальної  власності,
зовнішньоекономічної  діяльності,  інвестицій  та  міжнародної  інтеграції
виконавчого апарату районної ради, про розірвання договору купівлі – продажу
нежитлової  будівлі (гаражі) за адресою: м. Коломия, вул. Драгоманова,4а.

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –32
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

16. Слухали:  Сергія Охрімця -  завідувача відділу з юридичних питань,
аналізу  бюджету,  районних  програм,  комунальної  власності,
зовнішньоекономічної  діяльності,  інвестицій  та  міжнародної  інтеграції
виконавчого апарату районної ради, про Програму приватизації майна спільної
власності територіальних громад сіл, селищ Коломийського району на 2021 рік.

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –33
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

17. Слухали:  Сергія Охрімця -  завідувача відділу з юридичних питань,
аналізу  бюджету,  районних  програм,  комунальної  власності,
зовнішньоекономічної  діяльності,  інвестицій  та  міжнародної  інтеграції
виконавчого апарату районної ради, про поділ нерухомого майна в натурі, що є
у спільній частковій власності.

Вирішили: прийняти рішення. 



Голосували: 
за –33
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

18. Слухали:  Сергія Охрімця -  завідувача відділу з юридичних питань,
аналізу  бюджету,  районних  програм,  комунальної  власності,
зовнішньоекономічної  діяльності,  інвестицій  та  міжнародної  інтеграції
виконавчого  апарату  районної  ради,  про  надання  згоди  на  зняття  з  балансу
комунального  некомерційного  підприємства  «Коломийський районний центр
первинної  медико-санітарної  допомоги  Коломийської  районної  ради»
нежитлового  приміщення  (амбулаторія)  за  адресою:  с.  Раківчик,  вул.  Лесі
Українки,42а.

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –33
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

19. Слухали: Северина Мандзюка - голову постійної комісії районної ради
з  питань соціально-економічного  розвитку,  промисловості,  підприємництва,
житлово-комунального  господарства,  комунальної  власності  та  будівництва,
інвестицій  та  міжнародного  співробітництва,  про  безоплатну  передачу  із
спільної власності територіальних громад сіл, селищ Коломийського району у
комунальну  власність  Коломийської  міської  ради  територіальної  громади
нежитлове приміщення за адресою: вул. Театральна, 21а м. Коломия. Доповідач
сказав,  що  районна  рада  готова  була  передати  у  комунальну  власність
Коломийської міської ради підвал та два поверхи нежитлового приміщення за
адресою: вул. Театральна, 21а у м. Коломия, де були розміщені  Коломийська 
центральна районна  бібліотека  і  відділ  культури,  молоді  та  спорту  районної
державної  адміністрації.  Однак,  Коломийська  міська  рада  висунула  свої
вимоги,  що  вони  згідні  прийняти  у  комунальну  власність  тільки  цілісний
майновий комплекс. 

Виступили: Наталія Тарновецька – депутат районної ради, яка сказала,
що всі  стали заручниками недосконалого законодавства.  Закликала депутатів
районної ради підтримати запропонований проєкт рішення. 

Володимир Федоришин -  депутат Івано-Франківської обласної ради, який
поцікавився,  де  є  гарантія,  що  Коломийська  міська  рада  готова  взяти  всіх
колишніх  працівників  Коломийської  центральної районної  бібліотеки  на
роботу.



Наталія  Тарновецька  –  депутат  районної  ради,  яка  відповіла,  що  є
гарантійні  листи від трьох установ,  в  тому числі  і  від Коломийської міської
ради. 

Роман  Калин  -  депутат  районної  ради,  який  сказав,  що  міська  рада
відмовилась прийняти частину приміщення, мотивуючи, що готова прийняти
тільки  цілісний майновий комплекс, у зв’язку з чим, люди вже три місяці не
отримують заробітну плату. 

Дмитро  Самуляк  –  заступник  голови  районної  ради,  який  сказав,  що
склалась  така  ситуація,  в  якій  зробили  винним  тільки  районну  раду,  яка
відмовляється  передати  приміщення  за  адресою:  вул.  Театральна,  21а  у  м.
Коломия.  Однак  ніхто  не  говорить,  що  Коломийська  міська  рада  поставила
ультиматум,  що  приймає  у  комунальну  власність  або  цілісний  майновий
комплекс,  або  зовсім  нічого  не  приймає,  ніхто  не  говорить,  що  директор
Коломийської центральної районної  бібліотеки  заставила  писати  своїх
працівників  заяви  про  звільнення,  що  районна  державна  адміністрація
незаконно  прийняла  розпорядження  про  ліквідацію  Коломийської
централізованої  районної  бібліотечної  системи.  Враховуючи  вищенаведене,
страйковий комітет не оголосив страйк та голодування ні під стінами міської
ради, ні під стінами райдержадміністрації, а вирішив страйкувати під стінами
районної ради. 

Любомир  Глушков  –  голова  районної  державної  адміністрації,  який
сказав,  що  районна  державна  адміністрація  була  змушена  ліквідувати
Коломийську  централізовану  районну  бібліотечну  систему  та  звільнити
директора у зв’язку із відсутністю коштів у районному бюджеті на утримання
установи. У грудні 2020 року відбулась зустріч із міським головою на якій було
досягнуто  згоди,  що всі  звільнені  працівники через  центр зайнятості  будуть
працевлаштовані до Коломийської краєзнавчої  бібліотеки при умові передачі
приміщення. 

Іван Липчук та Михайло Негрич – депутати районної ради, які закликали
депутатів підтримати проєкт рішення з метою збереження бібліотечної системи.

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –24
проти – 0
утрималось – 9

Рішення прийнято (додається).

20. Слухали: Северина Мандзюка - голову постійної комісії районної ради
з  питань соціально-економічного  розвитку,  промисловості,  підприємництва,
житлово-комунального  господарства,  комунальної  власності  та  будівництва,
інвестицій та міжнародного співробітництва,  про надання згоди на передачу в
оперативне  управління   частини  нежитлового  приміщення  за  адресою:  м.
Коломия, вул. Міцкевича,8.



Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –33
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

21. Слухали:  Сергія Охрімця -  завідувача відділу з юридичних питань,
аналізу  бюджету,  районних  програм,  комунальної  власності,
зовнішньоекономічної  діяльності,  інвестицій  та  міжнародної  інтеграції
виконавчого  апарату  районної  ради,  про  продовження  терміну  дії  договору
оренди.

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –33
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

22. Різне. 

Виступили: Михайло Негрич – депутат районної ради, який зазначив про
необхідність  прийняти  звернення  до  Івано-Франківської  обласної  ради  та
об’єднаних  територіальних  громад  щодо  виділення  з  обласного  бюджету
субвенції на утримання виконавчого апарату районної ради.

Любомир  Глушков  –  голова  районної  державної  адміністрації,  який
запропонував депутатам повернутись до розгляду порядку денного і включити
дане звернення районної ради у порядок денний.

Вирішили: повернутись до розгляду порядку денного.    

Голосували: 
за –одноголосно. 

Вирішили:  включити  в  порядок  денний  питання  «Про  звернення
районної ради щодо  виділення з  обласного бюджету субвенції  на утримання
виконавчого апарату районної ради».

Голосували: 
за –одноголосно. 



23. Слухали:  Дмитра Самуляка -  заступника голови районної ради,  про
звернення районної ради до Івано-Франківської обласної ради щодо виділення з
обласного  бюджету  субвенції  на  утримання  виконавчого  апарату  районної
ради. 

Вирішили: прийняти рішення. 

Голосували: 
за –32
проти – 0
утрималось – 0

Рішення прийнято (додається).

Виступили: Богдан Джалапин -  депутат районної ради, який повідомив
про  реєстрацію  у  районній  раді  депутатської  фракції  ПП  «Батьківщина»  у
кількості  8  осіб.  Уповноважений  представник  фракції  –  Джалапин  Богдан
Михайлович.

Дмитро  Самуляк  -  заступник  голови  районної  ради,  який  ознайомив
присутніх із проектом порядку денного наступної чергової сесії районної ради:

1. Звіт про фінансово-господарську діяльність комунального підприємства
«Коломийське РКП».

2. Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни)  меж
населеного пункту с. Семаківці Семаківської сільської ради (Городенка).

3. Про перелік об’єктів оренди другої черги.
4. Інші.

На цьому сесію районної ради  оголошено закритою.

    
       Прозвучав гімн.

Заступник голови районної ради Дмитро Самуляк


